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Protokół  
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
z dnia 9 kwietnia 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przeprowadzonego 
dnia 9 kwietnia 2025 r. pod przewodnictwem p. Sebastiana Pęksy – 
Przewodniczącego Komisji/ 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu w dniu 9 kwietnia 2025 r. udział wzięło 5 członków Komisji (Lista 
obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad i przyjęcie protokołów  
z poprzednich posiedzeń Komisji. 

2. Rozpatrzenie skarg z dnia 20 stycznia 2025 r. na działalność Burmistrza  
w sprawie nieprawidłowości w funkcjonowaniu BIP Miasta Ostrów Mazowiecka 
– kontynuacja. 

3. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia, ustalenie porządku obrad i przyjęcie protokołów  
z poprzednich posiedzeń Komisji. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja bez uwag przyjęła porządek obrad oraz protokoły z poprzednich 
posiedzeń Komisji. 

AD 2 
Rozpatrzenie skarg z dnia 20 stycznia 2025 r. na działalność Burmistrza  
w sprawie nieprawidłowości w funkcjonowaniu BIP Miasta Ostrów Mazowiecka 
– kontynuacja. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił treść skarg 
dotyczących działalności Burmistrza Miasta. Poinformował, iż skarżący zostali 
wezwani do uzupełnienia braków formalnych, czego nie uczynili oraz nie stawili się 
na posiedzeniu Komisji. Przewodniczący Komisji p. Sebastian Peksa w związku z 
powyższym wniósł o pozostawienie skarg bez rozpoznania. 

Przewodniczący Rady Miasta P. Tomasz Koczara zwrócił uwagę na 
konieczność bieżącej aktualizacji informacji na Biuletynie Informacji Publicznej 
Miasta. Stwierdził, iż należy ponownie zwrócić się do Burmistrza o uzupełnienie 
brakujących informacji na BIP Miasta. 

Radny p. Robert Krajewski poinformował, iż pomimo niespełnienia przez skargę 
wymogów formalnych, zawarte w niej uwagi wskazują na uchybienia, które 
rzeczywiście występują w funkcjonowaniu BIP Miasta. Stwierdził, iż należy zwrócić 
się do Burmistrza o uzupełnienie braków. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa zaznaczył, że Burmistrz odniósł się 
w piśmie do zarzutów stawianych w skardze.  

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poddał pod głosowanie opinie w 
sprawie pozostawienia obu skarg bez rozpoznania: 
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Komisja w głosowaniu 5 głosami „za”, 0 głosów „przeciw” oraz 0 głosów 
„wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała pozostawienie obu skarg skarżącego 

bez rozpoznania. 

AD 3 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poinformował o terminie kolejnego 
posiedzenia Komisji. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji  
Sebastian Pęksa 

Sporządziła: Katarzyna Kowalczyk pomoc administracyjna 


